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Postupak: Sopstveno masno tkivo može da se obezbedi sa 
stomaka, kolena ili unutrašnje strane butina, a uzima se 
postupkom korišćenja malog vakuuma, nakon čega se čisti od 
ulja i tkivne tečnosti mehaničkim postupkom centrfugiranja. 
Tako obrađena i prečišćena mast se specijalnim atraumatičnim 
kanilama implantira na željeno mesto u cilindrima prečnika 1 
mm, jer kapilari iz okolnog tkiva, koji treba da obezbede život 
ubačenim masnim ćeliajma, mogu da prodru u grumen masti 
samo do te dubine. Na taj način obezbeđuje se da preživi 60-80 
odsto transplantiranih masnih ćelija, tj. obezbeđuje se da one 
na tom mestu ostanu trajno. Posle toga, ako je potrebno, može 
da se radi jedna blaga naknadna korekcija kako bi rezultat bio 
optimalan.

 U roku od 2-3 nedelje posle operacije, doziranim pritiskom 
prstima, može da se uništi jedan deo ovih masnih ćelija ukoliko 
je presađeno više masnog tkiva nego što je potrebno. Ako se, 
pak, pokaže da efekat presađivanja masti nije bio dovoljan, 
onda se posle 4-6 meseci mogu naknadno ubrizgati masne 
ćelije koje su ostale sačuvane u zamrzivaču.
 Primećeno je da koža lica, nakon što se izvrši transplatan-
cija vlastitog masnog tkiva, postaje sjajnija i svežija, kao da 
procveta. To je „eliksir efekat“ ove metode! Za to su zaslužni 
estrogeni receptori koji se nalaze u masnim ćelijama. Njihovim 
ubacivanjem, pod kožu lica dospeva ženski hormon estrogen 
koji omekšava kožu i čini da ten postane čistiji i lepši.
 Uostalom, cela filozofija face stylinga je da lice izgleda bolje, 
a ne drugačije!

REOBLIKOVANJE TELA
Šake. Osim na licu, transplatacija vlastite masti može da se 
iskoristi i za otklanjanje nedostataka na skoro svim delovima 
tela. Veoma je efikasna kada se primeni na šake, koje često 
znaju da odaju prave godine kod žena koje su uradile lifting 
lica i podmladile ga za desetak i više godina, ali im površina 
šaka odaje stvarne godine. Poleđina šake može da se popuni 
masnim tkivom, tako da one izgledaju glatko. Po jednoj šaci 
obično se presađuje 10-20ml čiste masnoće.

Intervencija podizanja i oblikovanja zadnjiceIntervencija podizanja i oblikovanja zadnjice

PRE POSLE

Ako vam bilo ko predloži da vam napuni usne, nazolabijalne bore ili nešto 
drugo na licu tečnim silikonom ili biopolimerom, kako se to skriveno naziva, 
bežite od toga kao „đavo od tamjana“, jer ta metoda u 40 odsto slučajeve 
dovodi do katastrofalnih komplikacija koje niko ne može da predvidi, niti da 
reši na pravi način.

PRE POSLE

 Kao što se ubacivanjem vlastite masti mogu popunjavati 
bore ili povećavati usne, tako se može povećavati i penis, što je 
jedna od stvari koje radimo u Bolnici Olymp i tu imamo rezulta-
te koji potvrđuju trajnost tog povećanja i posle 4-5 godina, što 
znači da je ubrizgana mast preživela - trajno!
Zadnjica je, nesumnjivo, jedan od najvažnijih elemenata senzu-
alnosti na ljudskom telu, visoko kotirana kod oba pola. Danas se 
operacije reoblikovanja zadnjice (gluteusa, sedalnog dela, itd.) 
izvode rutinski, bez obzira da li je reč o povećanju, podizanju, 
zaobljavanju… Široke mogućnosti nastale su nakon što je dr 
Erzek iz Ostina u Teksasu, zahvaljujući ideji jedne pacijentkinje, 
razvio metodu liftinga zadnjice sa rezom unutar međusedalne 
brazde, tako da je ožiljak ostao potpuno skriven. Reč je, u sušti-
ni, o prilično jednostavnoj operaciji, s tim što je period oporavka 
duži, jer pacijenti 3-4 nedelje ne smeju da sede, već treba više 
da hodaju i leže… Ako je koža suviše mlitava, onda može da 
se radi Erzekova gluteopeksija - liftovanje zadnjice, a ako koža 
prelazi liniju donje glutearne linije, onda se taj višak kože mora 
otkloniti. Bočni delovi zadnjice se mogu podići liposukcijom, 
nakon čega se ona lepljivim bandažama drži nedelju dana u 
podignutom položaju tako da sedalne brazde žene izgledaju, 
kako je to slikovito rekao Pjer Žurnije, pionir estetske hirurgije iz 
Francuske, kao „brkovi Salvadora Dalija“!
 Ukoliko u zadnjici nedostaje materijala, mogu 
se staviti implantati koji imaju mnogo jaču ovojni-
cu od implantata za grudi, pošto moraju da drže 
celu težinu tela i pošto na njima neko treba da 
sedi ceo život. •

Sopstvenim masnim tkivom može se uraditi podmlađivanje šaka, jer su one najubedljiviji 
svedok starenja: PRE intervencije  i POSLE godinu dana

Sedalne brazde žene treba da izgledaju, 
kako je to slikovito rekao Pjer Žurnije, 

kao „brkovi Salvadora Dalija“!
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